L e 3t 3l 4206 iy nillay el flad palls fugils 1
2015 padgs feaylatl St
eyaipale 3 sl elaall 3 OilsgTotl 9 Oolaazodl

(nzel Sl | Olagtd 9 Olagdiiond] (g (el puosll

dylatl Crasiocea (43 el gl Gy
nptitml) | (§giacad (Aianin (3 (i)l gl iy
oyl o) aerbil
il Joyee

Olagied) 9 Olaydsod) alo (s
Olasdion (D' 9(D ). S Gle L Glaalsli ' s 1 OlagZa (P'y 5 (P
coilGle u' 5 U (nela 2l Ol ga

(Gatuad] i pn
(ailesia
TR, w-l! Ylgs

- o

s 01 (D') 9( D) tasitcall €m oyt (hagditona alols <

AN (DY) 5 (D) Otasiiadl arsilelad u' o U €n ) Ry los iupmpia
I L) (3ilsia (D) 9 (D) 0l e (e Sy ' 5 w Ol 131

Olidaia (DY) 9 (D) ola (D') M aiis A Cola 13 (P) e A Mol (nasl
Silsie (D7) 5 (D) 08 (D') N xSy A caleatiln

¥ o flaii s olaboliza (DY) 9 (D) ol Libas- (laiya yé U'g 0 Olea 1312

Sl putd Gl Bleasin

el My Biall (D) 9 (D) (D)) Slaiind ) i iyl

x==T+Tk x=14+m x=t
(D_,,):{}'=4-31c (keR) (Dl):{y:—l—!m,(m Eny(ﬂ,):l:.- =1-2t,(teR)

2 -k 7K =1+t
(0,)N(D,)s (D,)N(D.) 3(D,)N(D,) : Slasiiod! o Jm aloli pe
(Ao L Ol gl el 1gTume § pgiiuns aloldl <
P)plais(D,) PH$ile2 (D)
(Pyplema (D) " aleldi (P silen (D)
okl (o)

Lablilelat n 3 (D) peizecellasbplad U pea) rinles e

Z=34+m

()

7




(P) goat
OLilgia (P) 5 (D) ol u.n=0oL <131
(P) Lassnma (D) 02 (P) M oS A Cilen 13 (D) oo A Rzl (pad
Ll obileza (P) 3 (D) 0l (P) N a3y A Cilen 13l
S AN ogas « Aadi 3 Olaloliza (P) 5 (D) oo . n#0 Hlea 132
e Jacwgllnad e Janid (P) ol idstas b (D) cudzocall fda g
o iz a2 B3| (yppasy L
s (D) 9(D) Olesiztlg x—y+2z=5 Nalall 93 (P) somad) sad 200
x==8+2k x==8+42t
(D):{y=6-k ,(keR).(D):{y=—4+t ,(teR)
z=9-k z=9-t
(D)N(P) 5 (D)N(P) Lne
o niEmall Olasgll 1 (Adeiua &L‘i‘.‘-
Olailee Olaleliz,
Dddeie s

> Y i

-

..-f"f
_‘_‘,.r-"

,«“'FI
_‘_‘,.--”

(ralsla.
R | ) Cilagaz.dl e i | S

2010 olye Loy
(P):x+y-3z+4=0 gortl e i)l
(O:E) T (ﬂ;_j) (= ({}.,_ih) .rLI aa (F) @MI&US&LLLF{I

(P') j(F)&HMﬁGﬁJ'gLEMquh_:E‘ 9n ;y=a] dndple
Ol o) (0adlsza (PY) 5 (P) 0 e (e Sy ' 9 1 ool 13111
olidaia (P) 9 (P) 0 (P') N ez A il 13 (P) oa A Ml (as]
oilsza (P1) 5 (P) 0o (P') M ais ¥ A Sl il
eiion (339 Olalolize (P') 9 (P) 08 Wlas (nlaSpe né 0’y 0 Ol 1312




Aol @it d Uy Wt (nai g (P) 9 (P) Craend) Malaniles J o
Crogid!

S¥alatl 513 (Py) 9 (Py) < (P) Solugmaad) sad :30ps0ad
(Pj):—x—3y+z+2=ll];(PI):x+d}’+z—3={L(P,):x+3}f—z+] =0

(B)s(R) & (P)s(P) abolisonl

: O g &S alols
A iealsliati my oMy (1 Slisman &30 (Py) < (Py) « (P)
OLlsxa (Py) < (P) Sl Gla gl ]

(P,) « (P,) olalelaza bl (Py) « (Py) olgilesa ot

/‘\ﬁ’ =
] /,/’
_,.-""f[Pa} _/,/""

(P)NP)N(P,) =D e P)N(P)N(P) =D e
(D) peiiadl Lagalold g Glaloliny (P,) « (P) (] Sl Slea gl 2
YDiglet ¢ (P;) et )D plady ¥ ( (P;) ethie

YD hgimac (P, ) otble YD gle  (P;) d- plolz; ol i) i

®)AP)AP)=D) ®)AER)A(P)=Bu| (B)A(P)N(P,)={1}

e ikl

ETIOR o

S=(P)N(P,)N(P,) =D : 0s Lla3 Hlsjlgia lagiae Ol 131

(P.) 5 (P,) ol (D) meise e Oailaie st (agis S Ol 1312
$=(P,)N(P,)N(P,)=(D) :cla (D) =(P,): ol 13!
S=(B)N(P)N(P)={A} 5 (D)N(P,)={A} slmisic
S=(P)N(P,)N(P,) =D cloinsilsza (P,) 9 (D) ol lilz

j(Pj):—2x+}'-—z+5=l}; (P,):x+y+z=[l&l_4,;...ﬂﬂ::_._ﬂﬁm

(P)N(P)N(P,) Slaszadiplolasne « (P,):x~5y-z-10=10

he-pge 2014 Glae Ligllay iyl

e i) e J g SildiadY




	الوضع النسبي 6jpg_Page1.jpg
	الوضع النسبي 6jpg_Page2.jpg
	الوضع النسبي 6jpg_Page3.jpg



